



# 邹市明首夺世界拳王金腰带

实现拳击生涯“全满贯”



中国职业拳手邹市明5日在这里与泰国选手帕波姆(之前名为坤比七)打满12回合,最终凭借点数优势取胜,首次夺得WBO(世界拳击组织)蝇量级世界拳王金腰带。

邹市明曾在2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会两次夺得奥运会金牌,此外他还拿到过亚运会、世锦赛的拳击金牌。凭借本次职业世界拳王金腰带,邹市明实现了拳击

生涯的“全满贯”。

这是邹市明继2015年3月在澳门点数惜败阿泰·伦龙,与金腰带失之交臂之后,再一次冲击世界金腰带。

在首回合两人的短暂试探后,邹市明在第二回合加强了进攻,并将对手击倒。第六回合,邹市明滑倒但很快站了起来,两人在该回合攻防上互相挑衅。比赛过半,邹市明依然占据优势。第10回合,帕波姆加强出拳,邹市明稍显被动,不过

依靠稳固的防守和灵活的脚步,邹市明的反击也颇为及时有力。第12回合,帕波姆做最后猛攻,但邹市明依旧掌控着比赛节奏,将优势保持到了最后。

此前来自泰国的帕波姆职业拳手生涯只有一败,而击败他的正是邹市明。2014年11月,他与邹市明鏖战12回合后以点数落败,但此后的12场比赛泰国人全部以压倒性优势赢得胜利。

(据新华网)

## 无关品牌 篮协误会

易建联再为“换鞋”道歉

广东宏远队队员易建联因“换鞋事件”被停赛一场,但昨天上午仍参加全队的训练。训练结束后,他接受记者采访,再次为自己的行为道歉,但并不同意某些媒体“这其实是一次品牌之争”的说法,“我的诉求并非品牌,而是我的脚伤问题”。

虽然昨晚不打比赛,但阿联还是提早来到训练馆。在其他队友看录像时,他和体能教练到力量房训练,还延长了训练时间;在正常训练结束后一个小时才走出训练馆。

易建联接受采访时再次为“换鞋事件”道歉:“首先对我自己比较激烈、不正当的行为要表示道歉,因为这对于整个联赛、对于球迷和整体环境造成很大的不良影响,自己在赛后进行了深刻的反思,(这种)行为是非常不正确的,所以要再次表示道歉。”

他表示,这绝非是“品牌之争”,的确是自己的脚伤缘

故,“我一回来后就让俱乐部提交报告,因为我的脚伤,希望有一双特制的鞋子去比赛。不知道外界和媒体怎么会把脚伤的问题变成品牌的问题,我从头到尾都没有跟篮协提出要穿什么品牌的鞋子。只是我的脚伤需要鞋子必须要特别处理,包括鞋垫都是特制的。”

“但我得到的回馈信息,(篮管)中心说的是不允许穿其他品牌的鞋。这可能跟我有一点误会,造成了后来传播不良的影响。”他认为自己的诉求并不是品牌,但篮管中心方面会错了意。

他还表示:“我们运动员本身在联赛当中没有自己的权益,我们配合整个联赛,让联赛有更好的发展。作为我本身来说,我要遵守这样的规定。我非常愿意配合这些规定,看看未来两天鞋子能否得到处理,能比较正常地去比赛。”

(据金羊网)



### ·娱乐新闻·

#### 《信者无敌》

葛天变风情女



作为“英雄无敌”系列剧的收官之作,《信者无敌》4日登陆天津卫视晚间黄金档。剧中,刘翔前妻演员葛天饰演了一名风情性感的妓女秋儿,最终她为了掩护陈宝国饰演的滇军将领而慷慨赴死。

(据网易)

#### 《最后的战士》

蔡蝶演绎部落公主



抗战大剧《最后的战士》4日期登陆北京电视台影视频道。在剧中新生代女演员蔡蝶饰演勇敢坚强的湘西部落公主阿丽卡。

该剧讲述了湘西土家族反抗屯租暴政取得胜利后,数万儿女毅然接受改编,奔赴抗日战场共同保家卫国的英雄史诗。

(据搜狐网)

#### 《不可能完成的任务》

于震陈紫函演乱世情侣



《不可能完成的任务》讲述了地下党员尹三为保护携带日军电报密码的数学天才蓝天,与日军展开生死博弈的故事。该剧将于12月11日在天津卫视播出。“抗战英雄专业户”、导演兼主演于震的妻子辛月也出演了这部电视剧,但因为工作繁忙,夫妻二人除了在片场对戏很难有机会见面,该剧也是于震与女主角陈紫函的第四次合作。

(据网易)